

APP-Nr. **020460-020463**

APP AcrylFiller Multi Wet on Wet

2K Acrylfüller Naß-in-Naß

APP AcrylFiller Multi Wet on Wet ist ein unverzichtbares Produkt in jeder Lackierwerkstatt. Für die Nass-in-Nass-Lackierung gedacht, spart es eine Menge Zeit beim Lackieren neuer Teile.

Sie kann mit allen Härtern der Produktfamilie APP AcrylFiller Multi und Verdünnungsmitteln APP Acryl verarbeitet werden. Nach dem Auftrag und der Verdampfung bildet die Grundierung eine sehr glatte Oberfläche.

Sie bildet einen stabilen Untergrund für die Decklacke, beeinträchtigt weder ihre Struktur, noch reduziert sie den Glanz von Klarlack. APP AcrylFiller Wet on Wet ist in den Farben Grau und Dunkelgrau erhältlich. Sie kann als Grundierung für wasserlösliche und organische (herkömmliche) Grundlacke und Acryl-Decklacke verwendet werden.

IHR NUTZEN:

- Können nach 20-30 Minuten bei +20°C weiter beschichtet werden.
- Spart Zeit und Material.
- Kann mit wasserlöslichen und organischen (herkömmlichen) Lacken beschichtet werden.
- Reduziert den Verbrauch von Grund- und Decklacken.





SEHR GUTES FLIESSVERHALTEN

DIE OBERFLÄCHE IST SICHER **VERSIEGELT**

GLATTE OBERFLÄCHE UND STABILE BESCHICHTUNG

REDUZIERT LAGERBESTÄNDE

Reduziert das Risiko der Fehler. Steigert die Kapazitäten der Lackiererei.

REDUZIERT DEN VERBRAUCH

VON GRUND- UND DECKLACKEN

APP-Nr.	Produktbezeichnung	Тур	Volumen	Menge pro Palette	Verpackung
020460	APP AcrylFiller Multi Wet on Wet 5:1 - 2K Acrylfüller Naß-in-Naß	grau	1,0 L	480	12
020461	APP AcrylFiller Multi Wet on Wet 5:1 - 2K Acrylfüller Naß-in-Naß	dunkelgrau	1,0 L	480	12
020462	APP AcrylFiller Multi Wet on Wet 5:1 - 2K Acrylfüller Naß-in-Naß	grau	4,0 L	120	2
020463	APP AcrylFiller Multi Wet on Wet 5:1 - 2K Acrylfüller Naß-in-Naß	dunkelgrau	4,0 L	120	2
020534	APP Harter AcrylFiller Multi 5:1 - Härter für Acryllack	normal	0,201	900	12
020535	APP Harter AcrylFiller Multi 5:1 - Härter für Acryllack	normal	0,80	504	6
020536	APP Harter AcrylFiller Multi 5:1 - Härter für Acryllack	kurz	0,201	900	12
020537	APP Harter AcrylFiller Multi 5:1 - Härter für Acryllack	kurz	0,80 l	504	6

APP Sp. z o.o.

ul. Przemysłowa 10, 62-300 Września Kundenservice: Tel. +48 61 437 00 20, bok@app.com.pl







10.06.2022

